

С ВОЛНЕНИЕМ ЖДЕМ ВСТРЕЧИ

К ГАСТРОЛЯМ БАШКИРСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА



Гастроли — самая ответственная пора в жизни творческого коллектива. Общение с новыми зрителями всегда приносит много радости и волнений.

Коллектив Башкирского театра оперы и балета помнит теплый прием волгоградцев пять лет назад. 1 июля в драматическом театре им. М. Горького мы снова начинаем гастроли в Волгограде.

В репертуаре — около 20 названий, достаточно разнообразие демонстрирующих нынешнее творческое состояние театра. Здесь крупные опер-

ные полотна «Князь Игорь», «Анда», «Кармен», лирические и комические оперы «Искатели жемчуга», «Травиата», «Севильский цирюльник», «Любовный напиток», оперетты «Корневильские колокола», «Летучая мышь», классические и современные балеты «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Дон Кихот», «Голубой Дунай», «Жизель» и др.

В нашем репертуаре имеются произведения и для юных зрителей — опера-сказка «Кошкин дом», балеты «Щелкунчик» и «Буратино».

В гастролях участвует весь

творческий состав театра, кроме башкирской группы, которая из Астрахани, где мы гастролируем в июне, вернулась в свою республику и обслуживает тружеников сельского хозяйства Башкирии.

Вновь встретятся с волгоградцами наши ведущие мастера сцены: засл. арт. РСФСР лауреат Государственной премии СССР Борис Кожурин, заслуженные артисты республики Нина Бызина, Юлия Апалькова, Мария Бриткова, Михаил Артемьев, Иван Ивашков, Самуил Русинев, Мидхат Галеев, ведущие солисты Михаил Слипченко, Владимир Побнянский, Олег Полянский, Юрий Киселев и др.

Состав балетной группы за прошедшие пять лет сильно изменился, к нам пришла мо-

лодежь из Ленинградского, Пермского, Воронежского и Новосибирского хореографических училищ.

Волгоградцам покажут свое искусство засл. артистка РСФСР Фирдаус Нафикова, заслуженные артисты республики Леонора Куватова, Эмма Тимиргазина, Венера Галимова, Юлай Ушанов, Ильдус Хабиров, Рауф Насыров, Алик Бикчурин. Также предлагаем познакомиться с творчеством наших молодых солистов балета: З. Ильясовой, Р. Изгиной, Ш. Тиригулова, З. Галимова и многих других.

Театр будет приглашать на свои спектакли ведущих артистов из братских республик и ведущих театров страны. В Волгоград должны приехать и выступить в спектаклях наше-

го театра засл. арт. УССР солистка Киевского академического театра оперы и балета Валентина Река, народный артист УССР Василий Третьяк, народная артистка СССР Евгения Мирошниченко и др.

Весь коллектив театра рассматривает предстоящие гастроли как новое серьезное творческое испытание, ответственно готовится к ним и с волнением ожидает встречи с волгоградским зрителем.

Г. КУДАШЕВ,
директор Башкирского государственного театра оперы и балета.

НА СНИМКАХ: сцена из балета «Лебединое озеро». Одетта — заслуженная артистка БАССР Л. Куватова, Принц — заслуженный артист БАССР Ю. Ушанов; сцена из оперы «Князь Игорь». Овлур — Д. Бакиров, князь Игорь — М. Слипченко. Фото О. ПОЛЯНСКОГО.